

## В 5 К классе на зимних каникулах прошёл мастер-класс «Изготовление новогодней игрушки-символа года-зайца»



Мы, с Викторией Викторовной делали зайца, за основу которого взяли полотенце. С помощью резинок закрепили ушки, лапки, вложили в полотенце «киндер-сюрприз», образовалась голова зайца, закрепили её резинкой. После этого получился мешочек «тело зайца», который мы заполнили конфетами.



После того как у нас получился зайка, нам дали клей пистолет и мы приклеивали глаза и носик на мордочку зайца.

Отличный получился «зайка». Его мы подарим самому близкому человеку-маме. А, мама нас угостит конфетками.

Спасибо большое нашим преподавателям Виктории Викторовне и Ирине Борисовне, за то, что нас научили выполнять игрушку сувенир для новогоднего праздника.







Нам очень понравился мастер класс, было очень интересно и поучительно.